«К нам пришло, прикатило Рождество Христово» виртуальная театрализованная программа





Ой, спасибо вам, коляднички, что зашли, теперь у нас в доме будет жить добро, тепло, удача и мир. Садитесь гости дорогие. Красному гостю – красное место.

Тихо кружатся снежинки, Сказка приходит к нам в дом. Ёлка, подарки, картинки Зовём это всё Рождеством! Звёздочки в небе сверкают, Но ярче всех лишь одна. О радости нам возвещает. О празднике Рождества. В этот волшебный праздник Всё наполняется вдруг Верой, Надеждой, Любовью И светом добра вокруг!



Вот и закончилась новогодняя суета.

Пришло время светлого, радостного праздника Рождества Христова. С 7 января по 19 наступают

Святые дни – святки. Коляда – так назывался старинный рождественский обряд в честь Рождества Христова. Колядовать - означает петь под окнами накануне Рождества песни с пожеланиями богатства, добра, здоровья, хорошего урожая. Люди веселились и ликовали в честь рождения божьего младенца Иисуса Христа, который вырастет и принесет людям счастье и радость. В Рождество любой гость считался священным. А теперь послушаем сказку.

Рождественская сказка

Эта история произошла давным-давно. На Рождество, где-то далеко на севере. Там где холода, вьюги, ветра жила-была злая Снежная Царица – чародейка, которая больше всего на свете не любила смех и радость. Она не любила, когда люди собирались вместе, когда дарили друг другу тепло своих сердец. Она ужасно не любила праздники, а особенно Рождество. Ведь Рождество это праздник, который весь пропитан атмосферой любви и радости. Злая же Снежная Царица хотела чтобы все люди ходили хмурые, сердца и души были бы всегда холодными. Поэтому она и решила украсть у них светлый праздник Рождество.

Проснулись люди утром, а праздника нет. Нет Рождества, нет радости, нет веселья. Сидят все грустные, хмурые. А в одной деревне жил мальчик по имени Астафий. Хороший мальчик с добрым и милосердным сердцем. Он очень сильно ждал Рождество, А тут проснулся утром, Рождества нет.

- Знаю я, это все проделки царицы. Не быть этому сказал себе мальчик. Решил Астафий во что бы то ни стало вернуть людям Рождество. Оделся он потеплей, и отправился в путь к доброму чародею. Все дороги занесло снегом, ветер воет, метель бушует. Нашел дом, постучался, ему открыл обыкновенный с виду мужичок и говорит:

- Проходи, Астафьюшка, я тебя уже заждался.
- А откуда, вы узнали, что я приду? удивился мальчик.
- Так кому же не знать, коль не мне отвечает мужичок.
- Может, вы знаете, как Рождество людям вернуть? спросил Астафий.
- -Знаю, конечно, знаю. И ты знаешь.
- Да как же я знаю?! Не знаю я никаких волшебных слов. Возмутился мальчик.
- Да и не нужны слова волшебные, ты и без них обойдешься ответил чародей. Подумай, что больше всего на свете не любит Снежная Царица, и почему она украла Рождество?
- Смех она не любит, радость и веселье. Когда людям хорошо, не любит. Вот и украла Рождество – ответил Астафий.
- Значит, чтобы вернуть Рождество надо в каждый дом принести смех, радость и веселье. Так? объяснил ему чародей.
- Так..,наверное. Но как это сделать-то? -задумался мальчик.
- А это ты уже без меня знаешь улыбнулся Чародей. Отправляйся скорей назад, пока метель улеглась. Ищи ответ в своем сердце. А то, что ты его найдешь это я знаю.

Расстроенный ушел Афанасий от чародея. Запутал тот мальчика, совсем не помог. Но путь до дома близкий, стал мальчик думать над словами чародея и кое-что и придумал. Только пришел он крикнул всех своих друзей, ребят и девчат и рассказал, что надо делать. Все закивали, понравилась им идея Афанасия, появились улыбки на их лицах. Вот так веселой гурьбой они и двинулись в первый с краю дом. Постучались, открыли им хозяева хмурые, недовольные. А ребята поклонились им и говорят:

- Здравствуйте, хозяин с хозяюшкой! С Рождеством вас! Счастья, любви и достатка вашей семье. И после этих слов принялись петь рождественские колядки, да и пританцовывать. Заулыбались хозяева, повеселели, принялись угощать их. Но ребятам некогда. Поблагодарили и в следующий дом пошли колядовать.

Так скоро в каждом доме, в каждой деревне появился рождественский дух, которые принесли дети своими рождественскими колядками. Стали люди улыбаться, обнимать друг друга, с праздником поздравлять. Жаром вспылало тепло их сердец. Таким сильным,, что достиг этот жар дворца Снежной царицы и разрушил ее чары. Вернулось Рождество к людям, в каждую деревню, в каждый дом! С тех пор злая Царица не пыталась украсть Рождество, а рождественские колядки боялась как огня, С Рождеством вас! Добра, радости, любви в каждый дом!

Люди, издавна верили, что в эти морозные, январские дни, в канун Рождества Христова, ходит по свету добрая богиня Коляда, несет в дом радость и здоровья.



«Ведьмина метелка»

Круг передают веник, украшенный бантом, у кого остался в руках, тот отгадывает загадку. Загадки:

- Он рисует не стекле, Пальмы звезды, ялики Говорят ему сто лет А шалит, как маленький. На деревья, на кусты. С неба падают цветы. Белые, пушистые, Только не душистые. - Меня не растили – из снега слепили Вместо носа ловко вставили морковку. Глаза – угольки, ручки-сучки Холодный, большой, кто я такой. (- Они летят быстрее ветра И я лечу с них на три метра. Вот мой полет закончен. Хлоп! Посадка мягкая в сугроб. Запорошила дорожки Разукрасила окошки. Радость детям подарила

И на санках прокатила.

Ну какой святочный праздник без веселых игр, шуток-прибауток и соревнований. На святках всегда девочки и мальчики соревновались умом и смекалкой похвалялись. Нам нужны две команды «Девчушкивеселушки» да отважные «Молодцыудальцы». Вот мы и посмотрим, кто хитрей, смекалистей и веселей будет.

«Сказочная метла»

Участники пролетают на оригинальном транспортном средстве, до указанного предмета, возвращаясь, передают метлу назад.



«Рассмеши Несмеяну»

Задача конкурсантов рассмешить Несмеяну веселыми движениями, можно воспользоваться забавным реквизитом.

«Золотые ворота»

2 – ворота, цепочка под ними.

Со словами:

Золотые ворота

Пропускают не всегда

Первый раз прощается,

Второй запрещается

А на третий раз

Не пропустим вас!

Ворота опускают руки и дети, оказавшиеся пойманными тоже становятся воротами. Постепенно количество ворот увеличивается, а цепочка уменьшается. Игра заканчивается, когда все становятся воротами.

«Снежный бум»



«Наряди елку»

Кто быстрее нарядит елку.



Говорят, что в эти дни, что ни пожелается.

Все в тот час произойдет, все в тот час сбываебтся.

У меня в руках волшебная свеча желаний. Ребята, загадайте, каждый свое желание. И ваше желание обязательно исполнится. Только желание должно быть добрым и светлым. Мы надеемся, что эта свеча зажгла искорку счастья, добра и любви друг к другу.

Ребята! А ведь к нам на праздник гость должен прийти, Но видно заблудился. Давайте мы с вами песенку споём, Он услышит нас и придёт. Как пришли к нам Святки Запевай колядки!

Из лесу пришёл медведь, Хочет угостить детей. Вот вам угощенье – Вкусное печенье. Пряники, конфеты Кушайте, детки.



Вот и настал момент прощанья.

Ах, спасибо вам, ребятки.

Что пришли к нам в дом на святки!

Пожелали нам добра и хорошего родства!

Всем мы желаем счастливого Рождества!

Пусть веселится весь народ.

Пусть каждый улыбается

Пусть танцуют и поют все на белом свете!

В мире, радости живут взрослые и дети!